

# 银燕飞长空 无悔绽芳华

□汤仕雄 李小刚 本报记者 沈仁平 文/图

## 编者语：

警花飒爽笑春风，巾帼翩翩亦英雄。在第113个国际妇女节、我国第100个妇女节到来之际，伴着春风与花香，了解四川省广安市公安局前锋区分局治安大队副大队长张银燕的故事，领略巾帼风采，传递榜样力量。

户籍业务审批、对派出所户籍业务指导、出入境证件受理、外国人管理、国家工作人员备案、人口数据维护、案件办理……早出晚归、电话不断、马不停蹄、风风火火，这是广安市公安局前锋区分局治安大队副大队长张银燕的工作常态。

银燕飞长空，无悔绽芳华。虽为女儿身，却与男子汉一样负重前行；虽是柔弱的肩膀，但扛起了如山的责任和使命。张银燕用忠诚守护平安，用柔情服务群众，用公平书写正义，用出色的工作能力和满腔的热情赢得了广大群众的好评。

户籍业务审批、对派出所户籍业务指导、出入境证件受理、外国人管理、国家工作人员备案、人口数据维护、案件办理……早出晚归、电话不断、马不停蹄、风风火火，这是广安市公安局前锋区分局治安大队副大队长张银燕的工作常态。

张银燕眼里有光、心中有爱、脚下有风，以“巾帼不让须眉”之志，充分发挥了“半边天”的重要作用。2020年以来，她牵头侦办案件30余件，抓获跨境违法犯罪嫌疑人270余人，登记注册常住境外人员60余人，接受相关咨询5000余人次，帮助解决户籍遗留问题50个，做到了辖区人员“底数清、动态



明、管得住”，实现了服务“零投诉”、工作“零差错”、队伍“零违纪”的“三零”目标，张银燕也因此受到市公安局嘉奖。2021年，前锋区委、区政府授予她“平安卫士”荣誉称号，还当选为前锋区第三次党代会代表；2022年，张银燕被评为“广安市妇女儿童工作先进个人”。

## 四川华蓥：

### 歌舞展演庆「三八」



近日，四川省华蓥市三老组织（老协、老体协、老年大学）纪念“三八”国际劳动妇女节的文体展演活动在华蓥山广场举行，全市500多名各界妇女代表欢聚一堂，用悠扬的歌声、曼妙的舞姿，共同庆祝节日。活动旨在集中展示各族各界、各行各业妇女拼搏向上的精神面貌和爱岗敬业、爱党、爱家乡的时代风采，引领广大妇女和家庭培育和践行社会主义核心价值观，集聚起全市广大妇女和家庭同心共筑家庭幸福梦、携手共建美丽幸福华蓥的强大正能量。

杨天军 摄

## 重庆永川：

### 关注农村妇女健康



“三八”国际妇女节来临之际，3月6日，重庆市永川区三教镇卫生院医疗小分队走进利民村开展“三八”妇女节，关注农村妇女健康”宣传义诊活动。

活动现场，医务人员免费为妇女群众测量血压、测血糖、听诊等，指导居家用药知识，宣传“两癌”检查，详细询问她们的身体状况，现场讲解了常见病、多发病以及自我保健的相关知识，并细致解答她们的疑问。同时提醒妇女群众平时要多关心身体健康，定期去医疗体检，发现问题应及时治疗。活动旨在提高广大农村妇女的健康水平，增强自我保健意识和预防疾病的能力，弘扬关爱妇女、团结互助的服务精神。

特约记者 陈仕川 摄

## 重庆沙坪坝区：

### 义诊活动中过“三八”

“阿姨，我们社区医院为女性同胞们免费提供妇科检查，您可以过来免费体验一下。”“婆婆，您血压有点高，记得要按时吃药哈！”3月7日，重庆市沙坪坝区童家桥社区卫生服务中心在社志路社区翰林景园小区开展“与美丽相约、携健康同行”“三八”妇女节义诊活动。

义诊活动现场，红岩医疗志愿者们忙着为居民进行测血压、血糖、听诊等检查，耐心解答他们提出的问题。同时，为有慢性病的老年人提供个性化健康指导，为女同胞讲解常见妇科疾病知识、宣传免费健康体检政策和科学用药常识，倡导他们养成健康的生活方式，对疾病做到早知道、早预防、早治疗。该中心妇科主治医师雷琼芳、全科主治医师李昌学等化身红岩医疗志愿者，现场为居民开展义诊服务，在岗位上度过了自己的节日。

此外，社区卫生服务中心还推出“三八”妇女节健康体检大礼包等优惠活动，让居民切实感受到了来自医务人员的关爱和温暖。“你们无论刮风下雨、还是严寒酷暑，都到小区为我们服务，真是太感谢你们了！”今年83岁的程佩伊婆婆激动地说道。

通讯员 赵杰昌 文/图



## 蔡立君： 用专业与责任 助力企业IPO上市

“我们不仅要直面困难，更要千方百计寻求发展之道，集思广益解决生存难题，展现新时代企业的责任与担当。”南京商络电子股份有限公司 CFO、COO 蔡立君表示。

作为企业投融资收购与兼并、财务管理领域专家，早在2010年，蔡立君就作为财务总监，帮助中国新城镇发展有限公司完成在香港主板IPO上市工作，而这家企业也成为当时内地第一家拥有土地一级开发资质且在香港上市的企业。此后，他进入商络电子，以CFO的身份主导企业进行国内证券市场上市工作。经过前期艰苦卓绝的努力，蔡立君带领IPO团队克服疫情期间的重重困难，最终帮助企业于2021年成功上市。登陆资本市场的商络电子品牌影响力进一步扩大，被誉为国内领先的电子元器件分销商之一。

谈到商络电子的上市历程，蔡立君感慨万千。在商络电子上市申报工作的关键时刻，由于疫情影响，上市团队的核心成员

千受困武汉，无法返回企业总部南京，而总部办公室也因疫情原因遭到封闭，整个项目面临停滞的危险。沧海横流，方显英雄本色，关键时刻，作为团队负责人的蔡立君站了出来，他详细分析了整个项目面临的困境，毅然做出了离开老家上海，回归总部南京推动项目向前迈进的决定。抵达南京之后，他又发挥强大的公关能力，寻求南京金融办等政府机构的帮助，为项目的正常推进奠定重要基础。最终通过协调各方关系，克服重重困难，帮助企业顺利及时的完成了IPO申报工作，助力企业成为同期完成上市企业的第三名，充分展现了一名职业经理人的专业、责任与担当，用实际行动助力企业完成战略目标。

蔡立君表示，未来自己将继续做好财务管理工作，继续展现个人的责任风范，深耕企业投融资，兼并收购之道，为企业在资本市场寻求新的发展机遇，为企业未来发展贡献新的力量。

杜鲁睿

### 遗失公告

本社不慎将雅安市石棉县栗子坪彝族乡孟获村股份经济合作联社公章一枚(编号:5118245022574)遗失,特公告声明作废。  
雅安市石棉县栗子坪彝族乡孟获村股份经济合作联社  
2023年3月7日

### 遗失公告

石棉县启航物流有限公司不慎将《道路运输经营许可证》正副本(证号为:川交运管许可雅字511824103469号)遗失,特公告声明作废。  
石棉县启航物流有限公司  
2023年3月7日

### 遗失公告

四川涪润建设有限责任公司,统一社会信用代码:91511922085818601T《营业执照》副本编号(4-3)、(4-4)遗失,特公告声明作废。  
四川涪润建设有限责任公司  
2023年3月7日

### 石棉县川矿两叉河电力有限责任公司 注销公告

因石棉县小水河流域国家环保整治,石棉县川矿两叉河电力有限责任公司(统一社会信用代码915118247446891463)于2018年9月30日停业。  
根据《中华人民共和国公司法》及公司章程约定不再经营,经清算小组研究决定,申请办理石棉县川矿两叉河电力有限责任公司注销登记。请有关债权人于本公告之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。  
联系人:黄林,电话:13778763168  
地址:石棉县康棉路10号  
石棉县川矿两叉河电力有限责任公司  
2023年3月7日

### 石棉县川矿梅家沟电力有限责任公司 注销公告

因石棉县小水河流域国家环保整治,石棉县川矿梅家沟电力有限责任公司(统一社会信用代码91511824740011661R)于2018年9月30日停业。  
根据《中华人民共和国公司法》及公司章程约定不再经营,经清算小组研究决定,申请办理石棉县川矿梅家沟电力有限责任公司注销登记。请有关债权人于本公告之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。  
联系人:杨森平,电话:13778764431  
地址:石棉县康棉路10号  
石棉县川矿梅家沟电力有限责任公司  
2023年3月7日

### 石棉县川矿兴鑫电力有限责任公司 注销公告

因石棉县小水河流域国家环保整治,石棉县川矿兴鑫电力有限责任公司(统一社会信用代码91511824744689154X)于2018年9月30日停业。  
根据《中华人民共和国公司法》及公司章程约定不再经营,经清算小组研究决定,申请办理石棉县川矿兴鑫电力有限责任公司注销登记。请有关债权人于本公告之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。  
联系人:郭鹏,电话:18080570585  
地址:石棉县康棉路10号  
石棉县川矿兴鑫电力有限责任公司  
2023年3月7日

### 石棉县川矿康顺电力有限责任公司 注销公告

因石棉县小水河流域国家环保整治,石棉县川矿康顺电力有限责任公司(统一社会信用代码9151182474225934E)于2018年9月30日停业。  
根据《中华人民共和国公司法》及公司章程约定不再经营,经清算小组研究决定,申请办理石棉县川矿康顺电力有限责任公司注销登记。请有关债权人于本公告之日起45日内向我公司清算组申报债权及办理债权登记手续。  
联系人:王国银,电话:13518346032  
地址:石棉县康棉路10号  
石棉县川矿康顺电力有限责任公司  
2023年3月7日